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О выполнении плана мероприятий 

 

 

Уважаемый Артем Александрович! 

 

Во исполнение Постановления Правительства Свердловской области от 

23.07.2020 г. № 495-ПП «О мерах по совершенствованию организации питания 

обучающихся профессиональных образовательных организаций и 

образовательных организаций высшего образования в Свердловской области» 

направляю Вам информацию о ходе выполнения Свердловской областной 

организацией Профсоюза работников народного образования и науки 

Комплексного Плана мероприятий по совершенствованию организации 

питания обучающихся профессиональных образовательных организаций и 

образовательных организаций высшего образования в Свердловской области за 

2021 год. 

 

 

Приложение: «Информация…» на 2 листах. 

 

 

 

Председатель областной 

организации Профсоюза       Т.Е. Трошкина 

 

 

 

 

 

 
В.А. Сагайдак, 

371-71-25 
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Приложение 

 

ИНФОРМАЦИЯ 

о ходе реализации Комплексного Плана мероприятий по 

совершенствованию организации питания обучающихся 

профессиональных образовательных организаций и образовательных 

организаций высшего образования в Свердловской области за 2021 год 

 

Пункт 4. Мониторинг организации студенческого питания. 

Свердловской областной организацией Профсоюза работников народного 

образования и науки Российской Федерации проведен мониторинг 

удовлетворенности обучающихся образовательных организаций высшего 

образования в Свердловской области организацией студенческого питания в 

виде Интернет-опроса. 

В опросе приняло участие почти 1500 студентов из 5 вузов 

Екатеринбурга и Нижнего Тагила: УрФУ, УГГУ, УрГПУ, УГЛТУ, НТГСПИ 

(филиал РГППУ), из них 24,5% юноши и 75,5% девушек. Аналогичный опрос 

проводился в 2017 и 2019 годах. 

3% опрошенных питаются в столовой несколько раз в день (в 2017 году – 

3%, в 2019 – 2%), 21% – один раз в день (в 2017 году – 22%, в 2019 – 20%), 13% 

– питаются 3-4 раза в неделю (в 2017 году – 16%, в 2019 14%), 29% – 1-2 раза в 

неделю (в 2017 году – 34%, в 2019 – 37%), 34% опрошенных питаются в другом 

месте (в 2017 году – 13%, в 2019 – 17%). 

Из числа студентов, питающихся в другом месте 31% приносят еду с 

собой, 29% – питаются в буфете, 27% – в ближайших к университету точках 

питания, а 13% опрошенных вообще не принимают пищу в течение учебного 

времени. 

Общее состояние студенческих столовых опрошенные оценили в 

основном удовлетворительно, так ответило 59% опрошенных (в 2017 и 2019 

году – 60%), 32% оценили отлично (в 2017 году – 24%, в 2019 – 22%), 7% 

оценили состояние как не очень хорошее (в 2017 и 2019 году – 12%), 2% 

оценили состояние столовых как плохое (в 2017 году – 4%, в 2019 – 6%). 

Среди основных достоинств (допускалось несколько вариантов ответа) на 

первых местах находятся вежливый персонал – 44% опрошенных (в 2017 году – 

31%, в 2019 году – 38%) и низкая стоимость – 43% (в 2017 году – 46%, в 2019 

году – 41%). Далее идут разнообразная еда – 40% (в 2017 году – 34%, в 2019 

году – 36%), близость пункта питания – 40% (в 2017 году – 51%, в 2019 году 

54%). Также опрошенными отмечается полезная еда – 34% (в 2017 году – 23%, 

в 2019 году – 27%), свежесть продукции – 29% (в 2017 году – 26%, в 2019 году 

– 26%), опрятное помещение – 28% (в 2017 году – 23%, в 2019 году – 22%), 

высокие вкусовые качества – 21% (в 2017 и 2019 году – 19%). 

Среди явных недостатков (допускалось несколько вариантов ответа) на 

первом месте по-прежнему остается длительное ожидание в очереди, так 

ответили 55% опрошенных (в 2017 году – 66%, в 2019 году – 63%), далее 

следуют высокая стоимость – 23% (в 2017 году – 28%, в 2019 году – 30%), 

однообразная еда – 19% (в 2017 и 2019 году – 24%), удаленность пункта 

питания – 16% (в 2017 году – 13%, в 2019 году – 8%), низкие вкусовые качества 



– 14% (в 2017 году – 19%, в 2019 году – 14%), неопрятное помещение – 10% (в 

2017 году – 18%, в 2019 году 19%), несвежая продукция –4% (в 2017 году – 9%, 

в 2019 году – 6%), невежливый персонал – 3% (в 2017 и 2019 году – 9%), 19% 

опрошенных ответили, что недостатков нет (в 2017 году – 9%, в 2019 году 12%) 

65% опрошенных рекомендовали бы питаться в студенческой столовой 

своим друзьям (в 2017 и 2019 году – 57%), 9% – не рекомендовали бы питаться 

в студенческой столовой (в 2017 году – 17%, в 2019 – 12%), 26% – 

затруднились ответить (в 2017 году – 26%, в 2019 – 31%). 

Качество продукции в студенческой столовой в целом 73% опрошенных 

студентов оценили как очень хорошее и хорошее (в 2017 году – 62%, в 2019 – 

68%), 7% оценили качество продукции в студенческой столовой как плохое и 

очень плохое (в 2017 году – 13%, в 2019 – 10%). 

В ходе опроса поступило более 200 замечаний и предложений по 

организации студенческого питания, которые направлены в первичные 

профсоюзные организации для выработки предложений для администрации 

вузов в целях совершенствования организации студенческого питания и учета 

при проведении проверок пунктов студенческого питания комиссиями 

общественного контроля. 

 

 

 

Свердловская областная организация 

Профсоюза работников народного образования 

и науки Российской Федерации 


